Геометрия, 10 класс

Демо-вариант

1. Из точки к плоскости проведены две наклонные, одна из которых равна 24  и образует с данной плоскостью угол в 30 градусов. Найдите длину второй наклонной, если ее проекция на данную плоскость равна 5.

2. В правильной  треугольной призме сторона основания равна 10 см  и высота равна 15 см. Вычислить площадь боковой и полной поверхности призмы.
3. В правильной четырёхугольной пирамиде сторона основания равна 6 см, а угол наклона боковой грани к плоскости основания равен 60 градусам. Найдите боковое ребро пирамиды.

4. Дано: (А = 300, ( АВС = 600,  DВ ( ( АВС)

Доказать, что СD ( АС

или
5. Дано: ∆ABC – равносторонний, AB = 2, BD  (ABC), BD = [image: image1.png]


 . Найдите SADС.
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